

**Руководитель краевого следственного управления  
Е.Г.Долгалев и уполномоченный по правам ребенка в  
Хабаровском крае В.В.Трегубенко подписали соглашение о  
сотрудничестве**



Исходя из необходимости консолидации усилий по защите прав, свобод и охраняемых законом интересов несовершеннолетних 29 ноября 2018 года состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и уполномоченным по правам ребенка в Хабаровском крае.

Раскрытие и расследование преступлений в отношении детей является приоритетным направлением работы Следственного комитета Российской Федерации. Соглашение в первую очередь направленно на повышение эффективности общей работы как по предупреждению,

---

так и по выявлению преступных посягательств в отношении детей. Следует отметить, что и ранее стороны конструктивно взаимодействовали при решении вопросов защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. В рамках заключенного соглашения сотрудничество будет продолжено по таким направлениям, как содействие восстановлению нарушенных прав ребенка, обмен информацией о выявленных нарушениях прав детей, совместная разработка предложений по совершенствованию законодательства в сфере охраны семьи, материнства и детства.

## Изображения



03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1277465>